ЗАДАЧА 1
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Используя формулу для определения диаметра углеродной нанотрубки (УНТ) [image: image2.png]d=sqrt(3)*a*sqrt(m*+n*+m*n)/Pi,rne a=1.42 A (1A (Anrcrpem) = 10"'"m)



 длина углерод-углеродной связи, определить расстояние между слоями двухслойной УНТ: 15-15@20-20 (УНТ 15-15 находится внутри УНТ 20-20). Ответ округлить до сотых долей Ангстрема
ЗАДАЧА 2 

Вычислить КПД электролизера,  если при его работе по цепи прошел суммарный заряд в 2000 Кл, а водорода выделилось 20 мл.

ЗАДАЧА 3 

Зная, что плотность клеток лука составляет [image: image3.png]700 mm™



, вычислить, сколько клеток лука находится на поверхностном слое шелухи лука шарообразной луковицы без корня и верхней ростковой части диаметром 5 см. Ответ округлить до целого числа.
